Jeloljiik a haromszog szogeit a szokasos moédon a, 3 és y-val, ahol a < 5 < v. A szogek mértékszamai szamtani

sorozatot alkotnak és o + 8 + v = 180°, tehat S = 60°.
Legyen az A-bol a BC oldalra bocsatott merdleges talppontja T'. Az AT B derékszogii haromszog B-nél levs szoge

60°-0s, tehat

Igy az ACT derékszogii haromszogbol

vagyis a® + ¢2 — ac = b?, ahonnan ac-vel osztva és rendezve
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Mivel a < b < ¢ és az oldalak reciprokai is szdmtani sorozatot alkotnak, azért
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Egy pozitiv szdm és reciprokinak Osszege azonban mindig legalabb 2, és egyenlGség csak akkor all, ha a szam
- a -
éppen 1. Igy (2) csak agy teljesiilhet, ha — = 1, azaz a = ¢. Am ekkor ¢ £ b £ ¢ miatt a haromszég mindharom
c
oldala egyenld. A haromszog szabalyos, a szogek mind 60°-osak, és a szogek, valamint az oldalak reciprokai is szdmtani
sorozatot alkotnak.



